



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

АППАРАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Государственно-правовое управление

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по протесту прокурора Пермского края на статью 7.4
Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных
правонарушениях в Пермском крае»

16.06.2015

№ 172-ЗКЛ

В протесте прокурора Пермского края (далее – прокурор) содержатся доводы о несоответствии статьи 7.4 Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае» (далее – Закон Пермского края) Конституции Российской Федерации (далее – Конституция РФ).

В частности, в протесте указывается, что данную норму Закона Пермского края надлежит привести в соответствие со статьей 18 и с частью 2 статьи 54 Конституции РФ.

С доводами прокурора не можем согласиться по следующим основаниям.

Те нормы Конституции РФ, на которые ссылается прокурор, представляют собой основополагающие положения общего характера, со статьей 7.4 Закона Пермского края непосредственной связи не имеют, поэтому тезис об их противоречии Конституции РФ представляется необоснованным.

Суждения о неконкретности и неопределенности формулировок опротестовываемой статьи, о наличии в ней внутренних противоречий, а также выводы, направленные на обоснование данной позиции, выглядят как частное юридическое мнение, основанное на внутреннем убеждении конкретного лица, без ссылок на источники права и материалы судебной практики.

Также считаем необходимым отметить, что административная ответственность за семейно-бытовое дебоширство установлена законодательством целого ряда субъектов Российской Федерации (Республики Алтай, Башкортостана, Бурятии, Забайкальского края, Вологодской, Ивановской, Магаданской областей и других).

Таким образом, не усматриваем оснований для удовлетворения протеста прокурора.

Начальник управления

О.П.Ходорова

Головин
217 69 14